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Šentjernejska cesta 10 
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Novo mesto, 21.10.2025 

 

Zadeva:   

Zapisnik 13. redne seje Sveta KS Žabja vas, v prostorih KS Žabja vas, Šentjernejska 
cesta 10, Novo mesto 

Prisotni: Marta Medle, Matija Šega, Emil Pureber, Alenka Šercelj, Andreja Kastelic 

Odsotni: Robert France in Neja Luzar 

 

Dnevni red: 

1.​ Problematika zbiranja komunalnih odpadkov 
2.​ Odgovor Mestne občine Novo mesto in Komunale Novo mesto 
3.​ Nadaljnji koraki KS Žabja vas 
4.​ Razno 

 

Ad1: Problematika zbiranja komunalnih odpadkov  

Predsednik je člane sveta seznanil z nadaljnjimi odzivi krajanov glede novega sistema 
zbiranja komunalnih odpadkov po sistemu »od vrat do vrat«. Izpostavljene so bile predvsem 
težave zaradi: 

●​ zmanjšane frekvence odvoza, 
●​ smradu in higienskih težav, 
●​ pojava črvov v zabojnikih, 
●​ prostorske problematike pri postavitvi zabojnikov, 
●​ splošnega nezadovoljstva dela krajanov. 

Člani sveta so ocenili, da so pomisleki krajanov upravičeni in da bo potrebno nadaljevati 
komunikacijo z Mestno občino Novo mesto ter Komunalo Novo mesto. 

Ad2: Odgovor Mestne občine Novo mesto in Komunale Novo mesto   

Predsednik je predstavil odgovor župana Mestne občine Novo mesto in pojasnila Komunale 
Novo mesto glede uvedenega sistema zbiranja odpadkov. 

Iz odgovorov izhaja, da Mestna občina Novo mesto in Komunala Novo mesto pri uvedenem 
sistemu zaenkrat ne predvidevata večjih sprememb, saj ocenjujeta, da gre za nujen ukrep za 
doseganje okoljskih ciljev in izboljšanje ločevanja odpadkov. 
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Člani sveta so ocenili, da odgovori vsebujejo predvsem splošna pojasnila, manj pa 
konkretnih rešitev za težave, ki jih izpostavljajo krajani KS Žabja vas. 

Sklep: Svet KS Žabja vas se je seznanil z odgovorom Mestne občine Novo mesto in 
Komunale Novo mesto ter ugotavlja, da med krajani še vedno obstaja precejšnje 
nezadovoljstvo glede uvedenega sistema zbiranja komunalnih odpadkov. KS bo zato 
nadaljevala aktivnosti za iskanje izboljšav in prilagoditev sistema. 

Sklep je bil soglasno sprejet.  

Ad3: Nadaljnji koraki KS Žabja vas    

V razpravi je bilo predlagano: 

●​ da se nadaljuje dialog z Mestno občino Novo mesto in Komunalo Novo mesto, 
●​ da se po potrebi organizira sestanek z županom in predstavniki Komunale Novo 

mesto, 
●​ da se pripravi možnost odprtega pisma oziroma javnega poziva, če ne bo konkretnih 

premikov, 
●​ da se krajane sproti obvešča preko spletne strani KS in družbenih omrežij. 

Obravnavana je bila tudi možnost vključitve posameznih krajanov oziroma avtorjev pobud v 
nadaljnje pogovore. 

Sklep 1: Svet KS Žabja vas nadaljuje aktivnosti glede problematike zbiranja komunalnih 
odpadkov ter pripravi nadaljnje predloge za zaščito interesov krajanov.​
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Ad4: Razno 

Pod točko razno ni bilo sprejetih dodatnih sklepov. 

 
 
 
 

Zapisal: Matija Šega, predsednik Sveta KS Žabja vas 
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